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NALOGA NAGRADNEGA NATEČAJA  
 

 
 
 
Ker obiskuješ že višji razred osnovne šole, se boš kmalu znašel pred pomembno odločitvijo. 
Izbrati boš namreč moral svoj bodoči poklic in srednjo šolo, na katero se boš vpisal, da bi do 
želenega poklica prišel.  
 
Namen izbire točno določenega izobraževalnega programa je pridobitev znanj in veščin za 
delo, ki ga boš nekoč opravljal. To delo naj bi te veselilo in izpolnjevalo, če želiš biti s svojim 
življenjem zadovoljen. Samo pomisli, koliko časa boš preživel delavno – po nekaterih podatkih 
kar približno tretjino življenja preživimo v službi!   
 
Da boš pripravljen na sprejemanje dobrih kariernih odločitev, moraš najprej razmisliti o sebi, 
nato pa poiskati informacije o šolah in o svetu dela. Vabimo te, da začneš malce bolj podrobno 
razmišljati o nadaljnjih korakih svoje kariere, ki si jo pravzaprav začel uresničevati že zdaj. 
 
Pred teboj je naloga, ki ti bo pri tem koristila.  
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Odgovori (si) na vprašanja: 
 

 Kaj rad delaš in v čem uživaš? 

 Kateri so tvoji talenti in spretnosti? 

 Kaj je zate v življenju najbolj pomembno?  

 Imaš morda vzornika, kdo je to in zakaj ceniš prav njega? 

 Kaj bi rad počel kasneje, po zaključku osnovne in srednje šole? 

 Kaj te skrbi glede nadaljevanja šolanja in izbire poklicne poti? 

 Kdo te lahko podpira pri kariernih odločitvah, pomaga pri reševanju težav in komu se 
lahko zaupaš? 

 
Nato pripravi strip, ki bo predstavljal vizijo tega, kar bi rad počel in dosegel v življenju in 
v katerem se bodo odražali tvoji odgovori na zgornja vprašanja.   
 
S kakšnim izdelkom lahko sodeluješ? 
Prijaviš lahko strip v kakršnikoli obliki ali formatu (risani, foto strip, strip v obliki ppt prezentacije, 
animirani strip itd...), ki se navezuje na predpisano temo. 
Nato kar s telefonom poslikaj svoj izdelek in nam fotografijo (oziroma če gre za drugo obliko 
stripa, kar datoteko) skupaj z izpolnjeno prijavnico pošlji do 30. novembra 2019 po elektronski 

pošti na naslov: natecaj@ess.gov.si.  
Tako sodeluješ na natečaju in se poteguješ za lepe praktične nagrade.  
 
Pomagaj nam širiti vest o natečaju med vrstniki, deli nalogo še s svojimi prijatelji in znanci! 
 

Uživaj pri ustvarjanju stripa, mi pa ti želimo 
uspešno uresničevanje zastavljene karierne 

vizije! 
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